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Η FedEx αποσχίζεται από την FedEx Freight και
δημιουργεί νέα LTL εταιρεία

2025/01/10 09:15 στην κατηγορία LOGISTICS

Τον πλήρη διαχωρισμό της από το κομμάτι των εμπορευματικών μεταφορών -στο
οποίο εκπροσωπούνταν μέσω της FedEx Freight- και τη δημιουργία μια νέας
εισηγμένης less-than-truckload (LTL) εταιρείας, ανακοίνωσε η FedEx.

Επιμέλεια: Μ. Δημητρίου

Σύμφωνα με την απόφαση του ΔΣ, ο διαχωρισμός αναμένεται να επιτευχθεί με
φορολογικά αποδοτικό τρόπο για τους μετόχους της FedEx και θα υλοποιηθεί 
εντός των επόμενων 18 μηνών.

Όπως επισημαίνεται, FedEx και FedEx Freight θα συνεχίσουν να ακολουθούν τις
αναπτυξιακές τους στρατηγικές, ωστόσο «ο διαχωρισμός θα επιτρέψει την πιο
εξατομικευμένη λειτουργική εκτέλεση μαζί με πιο προσαρμοσμένες στρατηγικές
επενδύσεων και κατανομής κεφαλαίων για την εξυπηρέτηση των μοναδικών και
εξελισσόμενων αναγκών τόσο της παγκόσμιας αγοράς ταχυμεταφορών όσο και της
αγοράς LTL».

Παράλληλα, οι δύο εταιρείες θα διατηρήσουν τα στρατηγικά πλεονεκτήματα της
συνεργασίας τους σε βασικές εμπορικές, επιχειρησιακές και τεχνολογικές
πρωτοβουλίες, ενώ οι πελάτες τους θα συνεχίσουν να απολαμβάνουν την ίδια
ανώτερη υπηρεσία, ταχύτητα και κάλυψη που περίμεναν από τη FedEx.

«Είναι η κατάλληλη στιγμή για να επιδιώξουμε έναν διαχωρισμό καθώς
ανταποκρινόμαστε στη μοναδική δυναμική της LTL αγοράς», σχολίασε ο Raj
Subramaniam, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της FedEx Corp.

Όπως είπε, «Αυτή η ανακοίνωση είναι απόδειξη της δύναμης της επιχείρησης που έχει
δημιουργήσει η ομάδα μας και της αφοσίωσής μας στο να κάνουμε ό,τι καλύτερο για
τους πελάτες μας, τα μέλη της ομάδας μας και τους μετόχους μας.

Μέσω αυτής της διαδικασίας, θα ξεκλειδώσουμε την αξία για τις εμπορευματικές μας
δραστηριότητες και θα τοποθετήσουμε τη FedEx σε θέση δημιουργίας ακόμη
μεγαλύτερης αξίας για τους μετόχους της».

«Μετά από προσεκτική αξιολόγηση του χαρτοφυλακίου μας, το ΔΣ της FedEx



Corporation είναι πεπεισμένο ότι ο διαχωρισμός της FedEx Freight θα οδηγήσει 
στη συνεχή ανάπτυξη και τη δημιουργία αξίας», δήλωσε ο R. Brad Martin,
αντιπρόεδρος ΔΣ.

Να σημειωθεί ότι, το οικονομικό έτος 2024, τα έσοδα της FedEx ανήλθαν συνολικά
σε 78,3 δισ. δολ. σε όλα τα επιχειρηματικά της τμήματα. Αντίστοιχα, η FedEx Freight
πέτυχε έσοδα ύψους 9,4 δισ. δολ., με τα λειτουργικά της κέρδη να αυξάνονται κατά
σχεδόν 25% κατά μέσο όρο ετησίως τα τελευταία πέντε χρόνια.

Πώς θα ολοκληρωθεί η διαδικασία
Πρόθεση της FedEx είναι να πραγματοποιήσει τον προγραμματισμένο διαχωρισμό της
από την FedEx Freight μέσω συναλλαγής στις κεφαλαιαγορές, δημιουργώντας δύο
ανεξάρτητες εισηγμένες στο χρηματιστήριο εταιρείες. Η συναλλαγή αναμένεται να
χαρακτηριστεί ως αφορολόγητος διαχωρισμός για λόγους ομοσπονδιακού φόρου
εισοδήματος των ΗΠΑ.

Η FedEx αναμένει να ξεκινήσει αμέσως τη διαδικασία χωρισμού, με πρόθεση να
εκτελέσει τη συναλλαγή εντός 18 μηνών, υπό την επιφύλαξη κανονιστικών και
ορισμένων άλλων όρων και τελικής έγκρισης από το Διοικητικό Συμβούλιο της.

Η Goldman Sachs & Co. LLC λειτουργεί ως οικονομικός σύμβουλος και η Skadden,
Arps, Slate, Meagher & Flom LLP ως νομικός σύμβουλος.


